
Ce tableau n’est pas à apprendre par cœur ; il rassemble plusieurs cas de propagation et permet une comparaison rapide 
des différents résultats obtenus. !
Ce qu’il faut par contre retenir : 

Propagation si Réel(k) ≠ 0   

Atténuation si Im(k)≠0      (Im(k)<0 pour une onde écrite en " ) 

Vitesse de phase : vϕ = ω / Réel(k)      On parle de milieu dispersif lorsque vϕ dépend de ω. (exemple dans un 
plasma). 

Vitesse de groupe : vg = dω / d Réel(k)          

La partie réelle de k ou de l’indice n est responsable de la propagation 

La partie imaginaire de k ou de l’indice n est responsable de l'atténuation 
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